3ansarue 19. llpousBoanas. Auddepenunad.

B 3 f(x+AX) - f(x) . Ay
IlpousBognasi ot pyHKUMH y= f(X) B TOUKE X.Yy' = AI>I<—>0 A _AliTo&'
JAuddepenumaln byHkunmn y="f(x): dy = y'dx. IIpaBuia

auddepenuupoBanus: 1l.(utv)=u'+v'. 2. (u-v)=uv+uw’. 3. (c-u)=c-u.

!

u u-v—u-v' .
4. | =| =—————. IIpou3BOJAHBIE OCHOBHBLIX JIEMEHTAPHbIX (PYHKIIMIi:

v v
1. ¢’ =0. 2. (x”)' =nx"?; X' =1; (\/;) =%; [xij =—X—12.
3.(ax), =a*-Ina; (ex)’ —¢*. 4. (log, X) = e (Inx) :%. 5. (sinx) =cosx.
’ . ' 1 ’ 1 . ’
6. (cosx) =-sinx. 7. (tgx) = ok 8. (ctgx) =y 9. (arcsinx) = ik
10. (arccos x) = - I 11 (arctgx) = ! 12 (arcctgx) = LI
1-x° 1+ x? 1+ x?

3apaun.
1. Haiitu npousBoiHbIe (YHKLIUN, UCTIONb3YsI ONPEAECICHUE POU3BOTHOM.
1. y=x>—x; 2). y=+x+4

2. Haiitu mpousBoiHbIe PYHKINNA, UCTIONIB3YsI TAOIHITY TPOU3BOIHBIX.

1). y23x_£+2i2' 2). y=><2+3i2—— 3).y=4/x +84x -5Yx?. 4).
X X
y:—4 +—X2 - 5). y=x%-2sinx+3ctgx. 6). y=x>+0c0osX+1gx.
Ix o Ax 4x

7). y=x*+2"+¢*. 8). y=Inx+log, x+log, x. 9). y=arcsin x—Ig x +arcctgx .

3

10). y=x2cosx. 11). y=+/xctgx. 12). y=e*arctgx. 13). y=- . 14). y= \/f
— X
15).y —X+1 16). y= s .17).y:(x2+x+1Xx2—x+l)'HaﬁTH y'(0) u y'Q).
X2 +x+1 sinx+1 ’

3. Haiitu nuddepenunans (byHKL[I/HZ.
1). y= (x +4x+1Xx - ) 2). y_ 4).r:cos§02,5) yzm—n

. 3). y= : :
)y = —t? l1-¢ x%?

JlonosiHUTEILHBIE 3a1a4YH.

1. ITpu kakOM 3HAYEHUH HE3aBUCUMOM NIEPEMEHHON X KacaTelIbHbIE K KPUBBIM
y=x*H" y=x’ mapauieabHbI?

2. f(z): —8z+ . Haiitu f(ij

z



1+Inx

3. YO6enutbcsa, 4YrOo (QyHKHUSA Y=
X—xInx

YIOBJIETBOPSET  COOTHOIICHUIO
2x2dy = (x?y? +1)dx.
3aauu 19 camocTosiTeJbHOM padoThl. J(anko, u.1. I'n.VII, map.1, m.1.

1. Haittu npou3BoaHy0 QYHKIIHH Y = X° +3X, HCHOJB3Ys OMPEacICHUE IPOU3BOI-
HOM.

2. Haittu npousBoiHbIe PYHKINN, UCTIOIB3YsI TAOIHILY TPOU3BOAHBIX.
1). y= 2X—i2+2—13. 2). y=6x° +3i—£3. 3).y =3Jx +84x° —5x? . 4).
X X X X

yo 3, X X

y=x"+2"+€*. 8). y=Inx+log, x+log, x. 9). y=arccos x—5Ig x +arctgx .

. 5).y=x*—cosx+7tgx . 6).y = 2x° +sin x + 4ctgx . 7).

4
10). y=x2sinx. 11). y=+/xtgx . 12). y=2*arcctgx . 13). y = ZX I
X +

X

X2 +x+1 ctgx e
Wy = O

3. Haiitu nuddepennuanst GyHKIui.

2 :
1). y:(x3+x2+x+1Xx2—\/;). 2). yzzzii.B). r:lsln(pz. 4). y:%.



